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A brief insight to Healthwatch Warrington's COVID-19 Survey Results 

92.7% people who answered our survey

thought it was easy to find CLEAR,

UNDERSTANDABLE Information

56.5% of those who answered thought their

mental health & well being had been

affected.

56.5% of those who answered thought
their mental health & well being had been

affected.
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Most common answers

where  Warrington residents

got  their information

23% 
Had symptoms but

didn't get tested
Had no Symptoms and
had not been tested.

Had  been tested
and diagnosed

1% 76% 

26% Male
72% Female
2% Prefer not to say

8% 16-25 
46% 26-49 
37% 50-65 
9% Over 65

COVID-19 Survey
Results 

51.4% said that their healthcare for other  conditions

hadn't been affected- with many stating that  

Demographics
Common Themes

Stress
Anxiety

Lack of Routine
Isolated

Lack of activity
Negativity 

Sleep Pattern Distrupted
Increased Alcohol Intake 

Community Spirit 

82% Not disabled
18% Disabled
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All Data Collected by Healthwatch Warrington
from March 2020-June 2020 from 246 Adults 

"Primary Care was easier to access now."


